
Опис

Дитяча суха молочна суміш HiPP "COMBIOTIC®" 1

На основі останніх наукових досліджень грудного молока наукові експерти HiPP
з дитячого харчування розробили нове покоління молочних сумішей HiPP
СOMBIOTIC®, які найбільше відповідають потребам дитини у повноцінному
харчуванні. HiPP «Комбіотик» 1 має унікальний захисний комплекс за зразком
грудного молока

Пробіотик HMP (Human Milk Probiotic) пробіотик грудного молока –
пробіотичні культури лак- тобактерій L.fermentum hereditum®, які входять
до складу грудного молока, формують нормальну мікрофлору кишечника
дитини та підтримують здорове травлення
Пребіотик GOS – харчові компоненти, які входять до складу грудного
молока, підтримують розвиток пробіотиків та власної мікрофлори
кишечника
LCP (Omega-3, Omega-6) – суміш незамінних жирних кислот, подібних до
жир- них кислот грудного молока, які необхідні для розвитку мозку та зору
дитини
Нуклеотиди – речовини, які входять до складу грудного молока й важливі
для зміцнення імунітету
Вітаміни, залізо та кальцій – для забезпечення гармонійного розвитку
дитини
Оптимальний вміст білку – для забезпечення вікових потреб дитини

Відповідно до європейських і українських законодавчих вимог до дитячого
харчування, «Комбіотик» 1 виготовляють без барвників, без консервантів, без
ароматизаторів, без емульгаторів. «Комбіотик» 1 не містить глютену

Основою молочних сумішей HiPP СOMBIOTIC® є сертифіковане органічне
молоко

Гарантія HiPP щодо використання органічної молочної сировини Органічне
молоко, яке є основою молочних сумішей HiPP СOMBIOTIC®, виробляється у
відповідності до основних принципів органічного землеробства. Це означає, що
корови випасаються на відкритих пасовищах та отримують тільки натуральні
корми – траву, сіно та зерно, які вирощені без хімічних добрив і пестицидів.
Використання ГМО, кісткового борошна, стимуляторів росту тварин і
профілактичне застосування антибіотиків на органічних фермах суворо
заборонено. Органічне походження молока в молочних сумішах НіРР
СOMBIOTIC® контролюється незалежним органом з органічної сертифікації



Рекомендації по вживанню

з народження в якості основного харчування або як доповнення до грудного
молока
як заміна будь-якої іншої початкової суміші для здорових дітей
для приготування молочних каш в якості молочної основи

З 6 місяців життя рекомендується поступовий перехід на суміш «Комбіотик» 2

Приготування

Просимо Вас звернути особливу увагу на інструкцію з приготування молочної
суміші. Неправильне приготування та довготривале зберігання готової до
вживання молочної суміші може зашкодити здоров’ю Вашої дитини через
можливість розвитку небажаних бактерій. Тому завжди готуйте свіжу молочну
суміш перед годуванням. Не використовуйте залишки раніше приготованої
молочної суміші. Пляшечку, соску та насадку ретельно мийте та стерилізуйте

Будь ласка, не підігрівайте молочну суміш в мікрохвильовій печі через небезпеку
перегріву

1. Закип’ятіть свіжу питну воду та охолодіть її до температури 40 °C

2. Вилийте необхідну кількість кип'яченої води (згідно з таблицею дозувань) у
пляшечку для годування

3. Наповніть мірну ложку сухою сумішшю, зніміть надлишок тупим краєм
чистого ножа. Висипте рекомендовану кількість суміші в пляшечку для
годування

4. Щільно закрийте пляшечку та енергійно струсіть її

5. Охолодіть готову молочну суміш до температури годування (приблизно 37
°C). Перевірте температуру!

Важливо! Будь ласка, використовуйте для приготування молочної суміші тільки
рекомендовану температуру: до 40°C, щоб запобігти пошкодженню пробіотиків
(лактобактерій). Забороняється використання води з колодязів та каптажних
джерел для приготування дитячого харчування. Через відсутність емульгаторів
при приготуванні суміші допустиме утворення піни



Умови зберігання

Непочатий пакет (упаковку) зберігайте у сухому, захищеному від пря- мих
сонячних променів місці при температурі від 3°C до 25°C

Початий пакет (упаковку) щільно закривайте та зберігайте в сухих та гігієнічних
умовах при кімнатній температурі, макс. 25°C. Вміст відкритого пакету
використайте протягом 3 тижнів

Склад

Молочна сироватка 28%, суміш олій (пальмовий олеїн* , низькоерукова ріпакова,
соняшникова), лактоза, знежирене органічне молоко 12%, пребіотики
(галактоолігосахариди з лактози), білок молочної сироватки, калію цитрат,
кальцію хлорид, натрію цитрат, суміш олій – джерел LCP1 (риб'ячий жир,
рослинна олія від Mortierella alpina), L-фенілаланін, кальцію карбонат, магнію
сульфат, кальцію ортофос- фат, вітамін С, холін, цитидин-монофосфат, уридин-
монофосфат, аденозин-монофосфат, інозинмонофосфат, гуанозин-монофосфат,
цинку оксид, заліза сульфат, стабілізатор молочна кислота, інозитол,
пантотенова кислота, таурин, L-триптофан, вітамін Е, пробіотики (Lactobacillus
fermentum hereditum®2 ), ніацин, міді сульфат, вітамін В1, вітамін А, вітамін В6,
вітамін В2, марганцю сульфат, фолієва кислота, калію йодат, натрію селенат,
біотин, вітамін D, вітамін К, вітамін В12

¹ LCP = довголанцюгові поліненасичені жирні кислоти ARA/DHA

² Lactobacillus fermentum hereditum CECT 5716

*сертифікований незалежними контролюючими органами

не містить глютену


